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fاگر تابع با معادلۀ  - 1 (x) ax bx x x cx    4 2 23  همانی باشد، تابع روبرو چگونه است؟2

   همانی) 1

   ثابت) 2

   پذیر وارون) 3

  درجه دوم) 4
f در کدام فاصله تابع - 2 (x) x g(x)بالاي نمودار 3 x xگیرد؟ قرار می 

1( ( , ) ( , ) 1 0 1  2( ( , ) ( , ) 1 0 1  3( ( , ] [ , ] 1 0 1  4( [ , ] [ , ) 1 0 1    
fتابع با ضابطۀ  kچند مقدار صحیح  يازا به - 3 (x) (k )( x x x k)     2 3 24 3  صعودي است؟3

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

f اگر نمودار تابع - 4 (x) (k x)(x mx n)   2د، مقدار عدديبه صورت زیر باش 
k n

m

کدام است؟ 

  تعریف نشده) 1
2 (2-  
3 (2  
4 (6  

] حاصل - 5 ] [ ] [ ] ....[ ]  1 2 3  کدام است؟80

1 (333  2 (444  3 (433  4 (343  
]اگر بازة  - 6 , ) 2 ترین دامنه براي تابع  بزرگf (x) ax b  1  تابع بوده و نمودارf،  خط به معادلـۀy x 3 2 را 9

fها قطع کند، مقدار yاي روي محور  در نقطه (a b)کدام است؟ 

1 (7  2 (6  3 (5  4 (4  

fتابع  - 7 (x) x yتـابع  ۀاگـر دامنـ م.نـامی می g(x)ها قرینه کـرده و آن را xرا نسبت به محور 3 g(x ) g( x )  2 3 2 
bباشد، مقدار  [a,b]صورت  به a کدام است؟ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

y تابع mبه ازاي چند مقدار صحیح  - 8 x m x m    2 5  یک تابع صعودي است؟6

1 (8  2 (7  3 (6  4 (5  

f اگر - 9 (x) x ax bx c    2 a، تابعی با دامنۀ دو عضوي باشد، حاصل 29 b c

b c

 
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2 a)کدام است؟3 ) 0 
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 ابعترین عدد طبیعی که در برد ت کوچک -10
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x
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 قرار دارد، کدام است؟
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xاگر جدول تعیین علامت عبارت  -11 ax b
P(x)

x c

 




2
aصورت زیر باشد، مقدار  به  b

c

 کدام است؟ 

1 (
3
2   2 (3
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
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xمعادلۀ  -12

x x xx x
  

 

2
3
2 2 1 1

1  چند جواب دارد؟ 1

  شمار بی) 4  2) 3  1) 2   صفر) 1

xهاي معادلۀ  مجموع جواب -13 x x x     2 23 1 3  ؟کدام گزینه است برابر با 0

  2) 4  صفر) 3  -2) 2   -1) 1
xجواب نامعادلۀ  همجموع -14 x x   6 4 23 5 6 bترین مقدار  است. بیش [a,b]صورت  به 0 a است؟ کدام 

1 (2  2 (1 2  3 ( 2 2 2  4 (2 2  

xمعادلۀ  -15 x x

x x x

  
 

    
5 5 5

7 3 3 7 5
 چگونه است؟ )ها یا ریشه(از نظر تعداد و علامت ریشه  

    منفی ۀفقط یک ریش) 2    مثبت ۀفقط یک ریش) 1
  فاقد ریشه) 4  منفی ۀمثبت و یک ریش ۀیک ریش )3

 تابع -16
x ax

f (x)
x x
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 

2
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1
1

yهمواره زیر خط    aصـورت به aترین بازة ممکن بـراي  بیشگیرد، اگر  قرار می 3 (m,n) 

m ،باشد n کدام است؟ 

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

xه در نامسـاوي ترین عدد صحیحی باشند کـ ترین و کوچک بزرگاز راست به چپ به ترتیب  bو  aاگر  -17

x


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
3 4 14 2 صـدق 3

aحاصل ، کنند می

b



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2   کدام است؟ 3
1 (5/2   2 (2  3 (5/1  4 (1  

x، معادلۀ aازاي چند مقدار صحیح  به -18 x

x a ax

 
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 
1 2 3

2   ؟داراي جواب حقیقی است 1
  ارشم بی) 4  2) 3  1) 2   صفر) 1

x معادلۀ -19 x    
25 3 10  چند ریشۀ حقیقی دارد؟2

  3) 4  2) 3  1) 2   صفر) 1
ساعت روي حالـت  3فشار و  ساعت روي حالت کم 2شود. اگر شیر  فشار و پرفشار) پر می یک استخر توسط یک شیر دو حالته (کم - 20

نصف دیگر آن را بـا حالـت پرفشـار پـر در ادامه فشار و  مبا حالت کدر ابتدا پرفشار باشد، استخر پر می شود. اگر نصف استخر را 
 تر از حالت پرفشار است؟ فشار چند ساعت بیش کشد. زمان پرشدن استخر در حالت کم ساعت و ربع طول می 5کنیم، 

1 (5/0   2 (1  3 (5/1  4 (2  
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